



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМПЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@sum.gov.ua

21.05.18 № 807/1

на № 807-зап від 27.04.2018 р.

Депутату Сумської міської ради
Бурбіці В. О.

Шановний Віталію Олександровичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту від 25.04.2018 р. № 3284-МР стосовно ремонту підпірної стіни будинку № 51 по вулиці Холодногірській та мереж водовідведення двору в межах повноважень повідомляємо наступне.

Неодноразово, комісією, представниками департаменту інфраструктури міста та працівниками ТОВ «ФОРЕКС ПЛЮС» проведено обстеження прибудинкової території житлового будинку № 51 по вулиці Холодногірській та підпірної стіни за зазначеною адресою. У результаті обстеження встановлено, що підпірна стіна двоєва дренажна система стікання дошової води, що й стало причиною просідання застарілого дорожнього покриття біля будинку. Отже, двоєва дренажна система потребує відновлення в повному обсязі. Також встановлено, що відмостка житлового будинку потребує капітального ремонту. Зазначені роботи носять капітальний характер та виконуються за кошти міського бюджету, за умови їх виділення або кошти мешканців. Станом на поточну дату, відсутня можливість виконання вищевказаних робіт за кошти міського бюджету у 2018 році.

Додатково повідомляємо, що рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. №1162-МР затверджено Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), з яким мешканці можуть ознайомитись на сайті Сумської міської ради в розділі «Документи» > «Рішення Сумської міської ради».

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 60% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 40% – власні та залучені кошти співвласників багатоквартирного будинку.

Інформаційну допомогу щодо дольової участі співвласників у поточному, капітальному ремонті мешканці мають можливість отримати у відділі з впровадження нових форм управління житлового господарства департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради (вул. Горького, 21, каб. 305, т. 700-593).

Що стосується ремонту підпірної стіни, то зазначаємо що даний об'єкт включено до комунальної власності територіальної громади міста, але видатками міського бюджету на поточний рік фінансування зазначених заходів не передбачено. Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради буде направлено листа до департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради щодо виділення коштів на фінансування робіт з капітального ремонту підпірної стіни по вулиці Холодногірській, 51.

В свою чергу, з метою оперативного та ефективного забезпечення активної участі депутатів у задоволенні нагальних потреб територіальної громади міста, відповідно до звернень мешканців району, просимо Вас, як депутата Сумської міської ради по даному виборчому округу, спрямувати кошти, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на проведення робіт, викладених у зверненні.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Власенко 700-596

О. І. Журба

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	807/1
від *	21.05.18
	2018 р.